

打击非法行医专项行动取得明显效果

全市取缔128家无证行医业户

本报11月26日讯(记者 王乐伟)近日,运河经济开发区公安分局治安大队与卫生监督部门联合执法查处无证行医14起,26日,记者从德州市卫生局获悉,自10月份起,全市共查处取缔无证行医业户128家,查处基层医疗机构违法违规行医156户。

德州市卫生局相关负责人介绍,按照省卫生厅在全省范围内开展《进一步整顿医疗秩序打击非法行医专项行动》统一部署,10月中旬德州市卫生局在全省率先启动打击非法行医整顿医疗秩序专项行动。自行动启动以来,各县市区有关部门,对生活美容场所、保健按摩店、药店及农村、

城乡结合部医疗市场进行全面排查。行动中,重点打击取缔未取得《医疗机构执业许可证》,擅自开展诊疗活动的药店坐堂行医行为及农村、城乡结合部“黑诊所”、游医、假医。规范整顿擅自从事医疗美容诊疗活动的单位和个人,以及涉嫌开展中医、针灸、宣传疾病治疗作用的推拿按摩机构。

另外,要求基层医疗机构全面掌握本辖区医疗市场基本情况,每月开展无证行医巡查,实现无证行医动态跟踪管理,及时发现无证行医线索并及时报告;对农贸市场、集市等人员密集场所进行重点检查,发现假医、

游医线索及时报告;检查药店是否存在中医坐诊标识、宣传中医治疗的;注意辖区“黑诊所”和医疗机构、计划生育技术服务机构及其工作人员有无开展非医学需要的胎儿性别鉴定和选择性别的人工终止妊娠行为。

截至目前,全市共查处取缔无证行医业户128家,没收违法所得0.8万元,罚款金额12.4万元,移送公安机关3起;查处基层医疗机构违法违规行医156户,其中警告44户,责令改正129户,责令停业整顿15户,没收违法所得10万元,罚款88户,罚款金额8.4万元,吊销《医疗机构执业许可证》3户;查处非法医疗广告10起。

县域快讯

平原>>>

五成家具乱用认证标志

本报11月26日讯(记者 王乐伟 通讯员 史蕊)近日,平原县质监局组织人员深入全县20余家大中型商场、专卖店、家具市场及家具生产企业开展产品认证标志专项检查。

检查过程中,执法人员发现有半数的家具产品不同程度地存在乱用认证标志的行

为。如有的产品存在冒用ISO9000标志;有的家具使用的环保标志属于伪造或者是已经过期;有的家具甚至伪造是名牌产品等。对此,执法人员对相关单位下达了责令整改通知书,要求其限期整改,以有效规范全县家具认证产品的市场秩序,保护消费者、获证企业的合法权益。

陵县>>>

启动打四黑除四害行动

本报11月26日讯(记者 董传同 通讯员 李先忠)26日,记者了解到,陵县公安局启动了“打四黑除四害”专项行动,将集中打掉一批黑作坊、黑工厂和黑窝点,严厉打击违法犯罪活动。

据介绍,11月21日,陵县公安局启动“打四黑除四害”专项行动,这次行动将通过集中检查、日常检查、调查走访、接受举报等

多种形式,集中打击一批黑作坊、黑工厂和黑窝点,严厉打击违法犯罪活动。

为确保行动得到有效开展,该局专门组织民警开展了“打四黑除四害”专项行动集中宣传活动。治安大队和派出所民警,在城区主要街道、广场等场所举办图展、向过往群众讲解“四黑四害”的危害,通过宣传材料公布举报电话接受群众举报。

禹城>>>

司法援助中小微企业纠纷

本报11月26日讯(记者 刘振 通讯员 王建芬)今年以来,禹城市司法局开展了中小微企业专项律师法律服务活动,截至目前,已为当地中小微企业处理各类纠纷案件40多件。

禹城为该市100余家中小微企业成立“法律服务团”,律师提供法律服务。禹城市司法局还以常年法律顾问单位为主体,组织各律师

所为中小微企业开展免费“法律体检”。

截至目前,已向该市100余家中小微企业发放律师联系卡。联系卡上写有联系人姓名、联系方式、服务内容等。通过发放律师服务卡,为禹城中小微企业提供法律咨询达230多起,审查经济合同10余份,帮助企业处理各类纠纷案件40多件,有效维护了企业合法权益。

天太冷部分工种派不上用场

建筑工人提前踏上返乡路



11月26日,在火车站背着行李踏上回乡路的农民工随处可见。 本报记者 王小会 摄

本报11月26日讯(记者 陈兰兰 通讯员 杨建春)26日,记者从火车站和多地工地了解到,因气温降低,工地上不少工种面临停工,部分在外务工的农民工陆续踏上返乡的火车。

“最近5天,能明显感觉到拖着大包小包返乡的农民工人数增多,部分车次的票比较紧张。”德州火车站的工作人员说,从天津到涉县的4481次和从石家庄到唐山的4426次两辆绿皮车,因票价便宜,成了返乡农民工第一选择。“从德州到成都的K257次

车,几天前票就卖得差不多了,刚一下又卖出了20多张票,看随身携带的行李应该都是返乡的农民工。”该工作人员称。

上午10时许,在德州火车站候车厅检票口处已经排满了乘客,不少背着大包准备乘车的务工人员。“我老家是石家庄的,在德城区的一家工地上从事木工,因为天冷了,工地停工了,我们就该回家了。”候车的李先生说。

在大学路的一处工地上,有近30

名四川籍工人正在砌瓷砖,“温度低,石灰就发硬,瓷砖铺到墙上黏贴性不好,明年春天瓷砖容易掉下来,尽管这个工地还有5层楼没有铺好,为了保证质量,最终也选择了停工。”工人曹开富说,现在回四川,在老家找点活儿干,明年三月份再回德州。

火车站的工作人员告诉记者,尽管还未到农民工返乡的高峰期,但为了保证返乡顺利,火车站也会加强检查,必要时还会采取加开临时车次等措施。



德瑞祥珠寶行

金色星期四盛情感恩

黄金感恩节特惠 269元/克 11.28仅限一天 9:00-17:30



微信号: longbao98

地址: 德州市天衢中路南龙国际花园南门西 50 米 咨询热线: 0534-2325166